

# 陈思思:炒股投保,我要量身定做的

这位老股民觉得存美元不靠谱 花得最值的一笔钱是捐了四所希望小学

## 中国民生银行 明星理财时间

还没有见到思思本人,先从隔壁房间里传来了思思动听的歌声。这位外形靓丽的湘妹子,凭借她清新的形象和甜美的歌声,让民歌这一本来小众的歌曲种类传遍了大江南北。

谈到理财,思思说,她不缺钱就行,不想为物所累。“我花得最值钱的一笔钱,就是在全国捐了四所希望小学。这既是慈善,也是投资,是我对人才的一笔投资。”

■记者 姚乐 实习生 梁兴



陈思思对于理财有自己的一套想法。

### 美元存了十年,利息只有几十元

陈思思在银行存了一些美元,大概存了十年。最近去结算的时候,发现只有几十元的利息。

“小时候,妈妈说存美元是一种潮流,我们就换了一些美元,一直没管它。后来出国演出的时候,也换了一些美元存在银行。现在美元跌了,越存越少,所以赶紧换回人民币吧。”

### 炒股十年了 还是需要专业理财师

“我的父母前年拿养老钱投资了股票型基金,不到半年就赔了40%多。”陈思思说,当时理财经理告诉她的父母买的基金能赚,但没有告诉他们会有赔的可能性。亏了之后父母和银行沟通,重新做了配置。“亏的钱都赚回来后,我父母就把投资的钱都撤出来了。”

“我不赞成他们拿自己的养老钱买股票型基金,太冒险了。基金分很多品种,股票型基金、货币基金等等,其中股票型基金是比较有风险的。后来再去做基金理财的时候,也会先填一个单子评估风险承受能力,测试你是保守型的、普通型的还是冒险型的。所以,对于不是特别专业的人来说,特别是老年人,最重要的是求稳妥吧。”说到自己的父母,陈思思动情地表示。

“我炒股10年了,赚赚赔赔,赚赚赔赔,到现在,几乎不赚不赔,挺伤神的。”

陈思思觉得她们这一类型的人需要比较好的理财客户经理,让理财经理做规划和建议。“有的理财经理是很负责任的,赚了赔了都会短信或者电话通知你。我最近的这个理财经理主要给我做基金,各种基金都搭配,上半年我的投资就赚了一点。”

### 在旅游城市买房,比存银行强

如果有100元钱,陈思思会这样规划她的财产:固定资产配置60%、保险10%、其他投资30%。“存太多的钱没有必要,我只稍微存了一部分,以防急用。”

“如果有钱的话,买房是一种比较好的投资。”说起在旅游城市买房投资的经历,陈思思的神情开始轻松起来。“比如三亚的房子,我以前买的时候很便宜,现在已经涨了很多。我经常出差,每当看到一个很好的环境,比如大连、青岛,就想着以后可能再来,在那如果有一个不大的房子,可自住,或作为投资,比存银行强多了。”

### 量身设计,连子女保险都包含了

陈思思以前很排斥保险,因为她觉得保险推销员的推销方式会让人有逆反心理。和保险人士理性地接触之后,她发现,保险在国外已经是非常盛行的一种理财渠道,但是在国内就晚一些,而且也不是特别健全,所以大家的概念和意识相对薄弱一些。

“我第一个接触到的保险公司是一家外资保险公司。它会根据你的年龄、职业、财产状况、出

行的方式等等,量身设计一套适合你的全方位的保险。这是一种很体贴入微的服务,还蛮接受的。”提到为她量身设计的一整套保险,陈思思肯定地表示。

“目前我的保险受益人是我母亲,我还没有孩子。但是友邦在给我做这份保险的时候,已经把将来我的子女保险都设计进去了,从准备生孩子到生孩子、孩子读书到长大。”

### 想开一所艺术学校

当记者问到是否有开店的打算时,陈思思说,她觉得做文艺的人,不太具备做生意的头脑,身边很多的朋友做生意也不是很成功。“我觉得术业有专攻吧。艺术

这个行当,和理财是两条线。一个是感性,一个是理性,理财是需要有冷静清晰的头脑的。我没有做生意的打算,不过想在北京开一所艺术学校。”

### 建希望小学,是慈善也是投资

“我花得最值钱的一笔钱就是建立思思希望小学,我在全国捐了四所希望小学。从孩子们小的时候,到成长,到以后成才,有我的一份关注和帮助,这既是慈

善,也是投资。等他们成才了之后,为社会创造财富,就是我的收获,就是我的一种投资。我会觉得这很有意义,很有价值。”思思表示。

### 不想为物所累

陈思思并不希望自己太有钱,不缺钱就行。她觉得一个女孩子,本来就没有什么负担。但是如果钱很多,就真正变成一种负担了。

“过去,人们为钱所累,为钱去拼搏去奋斗。如果钱多了,就是为物所累了,因为钱多了也不知道应该怎么办。而且,相比财富,健康、心态也很重要。过得比较朴实和自然就可以了。”

### 找到适合自己的理财方式

理财方式不是一成不变的,需要跟时代、生活、跟自身结合在一起。而且,每个人的价值观和生活观不一样,老一辈人可能觉得存钱越多越好,我们这一代人可能觉得让生活状态更加自然为好,有的人可能现在有钱现在就花了。所以,每个人的态度不一样,理财方式就不一样,找到适合自己的一种理财方式就可以了。

### 民生银行·理财健诊

各种理财的方式也无所谓好和不好,只有合适与不合适。找到了最适合自己的理财方式,也就揭开了财富最神秘的面纱。“不缺钱就行,不为物所累”,睿智的思思选择了能让自己轻松快乐的理财方式,不追求物质上的富有,只求在精神上没

有负担,这样朴实自然的财富观,恰恰揭示了理财的本质:实现财务上的自由,畅享自在的人生!思思热衷于固定资产投资,寻求专业理财经理的建议,有明确的目标,在自己擅长的领域经营,有意义有价值的享受成果。

### 民生银行·理财配置建议

#### 高收益的外币理财并不难

思思有一些外币闲置在手中,却只是简单的存银行,不能达到让资产保值增值的目的。

不同银行的外币储蓄利率各有不同,以美元为例,像中行、建行和工行这些国有银行的美元一年定期存款利率都是1%,但是民生、招行、浦发和华夏银行这些股份制银行,美元一年定存利率则是1.25%。进行外币存款理财时,需要对比各银行的外币存款利率。

除了外币存款之外,银行还有收益更高的外币理财产品。选择比较稳健的外币理财产品能获得比定期外币存款更丰厚的利润。民生银行保本型外币理财,始终贯彻稳健的投资风格,能最大程

度保证本金的安全。

外币储蓄一方面受到本身利率制约,另一方面货币的汇率也会对存款人的实际资产造成影响。因此,在进行外币投资的同时,投资的期限和时效性需要兼顾。建议外币投资应以短期为主,短期的外币理财产品可能会因为外币走势的波动而获利。民生银行就有更具竞争力的增利型外汇理财产品,以美元为例,4个月投资期限,预计年化收益率高达2.8%。民生银行还有港币、欧元、澳元等多币种理财产品,投资期限也比较灵活,有1个月,3个月,6个月等,像澳元,同样也是4个月的投资期限,但是预计年化收益率高达6.8%。

### 专业理财助您打开财富大门

体会到了专业的理财服务,思思的理财很大程度上都考虑理财经理的建议,接受全方位量身定做的理财方案。目前,投资渠道很多,投资方式也很多样化,建议投资者能多和银行的理财经理沟通,确定自身的理财目标,找到自己信任的理财经理。民生银行致力于打造最让客户信赖的品牌,推出“非凡财富,您的财富解决方案”,为满足客户各个阶段不同的理财需求,由专业的理财团队,与客户进行有效沟通,量身定做,提供最

面的最专业的理财服务,内容包括教育、购房、保险、医疗、养老、遗产、事业继承以及各方面的税收等各方面,具体表现为各种风险保障措施和理财投资组合,为客户的各个财富目标提供合适的积累途径与财务支持。

民生银行专为非凡财富客户度身定做的理财方案,成功实现了银行从单一的理财产品和服务向财务顾问和咨询专家角色的转变,涵盖了以客户生命周期为维度和以客户风险承受能力为标准的一揽子解决方案。

### 金牌理财师推荐

胡娟 中国民生银行长沙分行营业部理财助理,毕业于英国阿斯顿大学,获金融与会计硕士学位,AFP持证人,七年海外留学和工作经历,具有国内外的证券、会计和银行工作经验。

擅长从客户的角度思考,运用各种理财工具为个人和家庭进行综合性的理财规划,满足各个阶段的不同理财需求。其稳健的理财风格与贴心周到的服务获得了广大客户的好评。

中国民生银行长沙分行各网点理财经理咨询电话:  
分行营业部 84907160 香樟路支行 85322718  
人民路支行 84399450 星沙支行 85246400  
衡阳分行 0734-8129949 欢迎垂询

中国民生银行 | 非凡财富  
CHINA MINSHENG BANKING CORP. LTD. | FIFORD BANKING